
 

A Gyermekétkeztetési Alapítványt 1993-ban alapította Dr. Fekete Eszter ügyvéd. Király 

Gábor az alapítványt működtető kuratórium elnöke.. Az éhező gyermekek létszámára csak 

becslések vannak, melyek szerint a gyermekek 10 %-a, mintegy 200 ezer gyermek éhezik 

időszakosan, és közel 300 ezer gyermek súlyosan alultáplált. És ez a szám napról-napra nő. 

Ezeknek a gyerekeknek a többsége rendszeres étkezésben csak az óvodai és iskolai étkeztetés 

keretein belül részesül. 

 

A legszegényebb gyerekek, bár ingyenesen étkezhetnek az óvodában és az általános iskolában, az 

év 165 napján (a hétvégéken és a tanítási szünetekben) nem jutnak a fejlődésükhöz szükséges, 

egészséges ennivalóhoz, a családnak nincsen pénze a gyógyítás, egészségmegőrzés költségeire. A 

Gyermekétkeztetési Alapítvány (GYEA) 30 éve ezeknek a gyermekeknek segít ennivalóval, 

gyógyszerrel, vitaminnal, ingyen szemüveggel. Az elmúlt évek során a GYEA 500 településen 1 

500 000 rászorulónak több mint 20 millió kilogramm tartós élelmiszert, rengeteg játékot, ruhát, 

tűzifát osztott szét. Mellette országos gyermek-rendezvényeket szervezett, karácsonyi, húsvéti 

élelmiszer csomagokat osztott, tehetséges gyermekeknek segített képességek fejlesztésében. 

Sokan, ha meghalljuk az éhezés szót, az jut eszünkbe, hogy valaki nem jut napokig ételhez. 

Szerintünk az éhezés azt jelenti, hogy nem tud egy gyermek akkor enni, amikor éhes. A gyermekek 

fejlődésének kritikus időszaka az az első néhány év, ami a gyermek későbbi 

egészségügyi állapotára, szociális és érzelmi jólétére jelentősen kihat.  

• Az éhes gyerek beteg lesz. 

• Az éhes és beteg gyerek nem tud tanulni. 

• Az éhes gyerek felnőttként is rosszul él. 

Fontos, hogy a gyerekek kikerüljenek a szegénységi spirálból, hogy érezhető és látható legyen az 

életkörülményeikben történő pozitív változás, hogy a megoldás hosszútávú legyen.  

 

A Gyermekétkeztetési Alapítvány legfontosabb célja, hogy hazánkban minden gyermek 

rendszeresen elegendő, jó minőségű, egészséges táplálékhoz jusson, hogy fizikailag és 

szellemileg is megfelelően fejlődhessen a jövő nemzedéke. 

 

Támogasson Ön is bennünket adója 1%-ával! 


